

ΕΠΙΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗ ΕΙΣ ΜΟΣΧΑΝ ΜΥΣΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΙΣ ΜΕΤΑΞΥ ΗΓΕΤΩΝ ΕΡΥΘΡΑΣ ΚΙΝΑΣ-ΣΟΒΙΕΤ

ΤΟΚΙΟ, 3. Κατά τηλεγραφήματα από το Χόγκ-Κόγκ, εις μυστική συνάντησι μεταξυ Σοβιετικών και Κινέζων ηγετών, η οποία επιραματοποιήθη εις την Μόσχαν, επιτεύχθη πλήρης συμφωνία αναφορικάς με την εξωτερική πολιτική την οποίαν ακολουθεί το σοσιαλιστικόν στρατόπεδον και τας βεολογικάς διαφοράς οι οποίαι είχαν αναφύει μεταξύ Μόσχας και Πεκίνου.

Από κινεζικής πλευράς τας υπομνήσεις διεξήγαγον οι Τζεν Κουό Πιγκ και Πέγκ Τσέν, μέλη του Πολιτικού Γραφείου του Κομμουνιστικού Κόμματος της Κίνας, οι οποίοι επέστρεψαν ήδη εις το Πεκίνο.

Επί τη βάσει της συμφωνίας, η Κίνα αναγνωρίζει την ορθότητα της πολιτικής την οποίαν εχάραξαν ο Κρούτσσεφ και παραδέχεται ότι «ο πόλεμος δεν είναι αναπόφευκτος» και ότι «επαναστάσεις δεν είναι εξαγωγικόν προϊόν».

Αι εφημερίδες του Πεκίνου, χωρίς να αναφέρονται εις την επελευθέρωσιν συμφωνίας, εξαιρούν σήμερον εις άρθρα των την επέτειον της σοβιετικής επαναστάσεως και διακηρύσσουσι ότι «είναι άνοητον να υποστηρίξη κανείς ότι η παγκόσμιος ειρήνη και η παγκόσμιος επαναστάσις είναι ασυμβίβαστοι».

Η ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΕΝΩΣΙΣ ΕΤΟΙΜΑΖΕΙ "ΝΕΟΝ ΑΛΜΑ,, ΕΙΣ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΗΣ ΔΙΑΣΚΕΨΕΩΣ ΤΗΣ ΜΟΣΧΑΣ

ΜΟΣΧΑ, 3. Εις την σοβιετικήν πρωτεύουσαν εκκλινοφόρον χθές εις βιβλίον αι φωτογραφία της αδέστου πλευράς της Σελήνης, αι οποίαί ελήφθησαν τον Οκτώβριον του 1959 από τας φωτογραφικάς συσκευάς του τρίτου σοβιετικού κοσμικού πυραύλου και μετέδοθησαν εις την Γ'ην. Ο Πρόεδρος της Ακαδημίας των επιστημών της Σοβιετικής Ένωσεως καθηγητής Αλέξανδρ Νοεμογιάνκοφ εδήλωσεν ότι η κυκλοφορία του λευκώματος με τας φωτογραφίας της αδέστου πλευράς της Σελήνης, η οποία συμπίπτει με την τρίτην επέτειον από της πτήσεως της «Λάϊκα», πρόκειται να συντελέσθαι εις την περαιτέρω πρόδοον της επιστήμης του κοσμικού διαστήματος. «Εν τώ μεταξύ αναμένεται εντός των ημερών νέον σοβιετικόν άλμα εις το διάστημα επί «οκαιρία της Εθνικής επέτειου της 7ης Νοεμβρίου και της συγκλήσεως διασκεψέως ανατολικών ηγετών εις Μόσχαν την 15ην ημερομηνία».

Οι φέρονται ίσως αποδειχθόν βάσιμοι ενωπίτερον από ότι είναι δυνατόν να υπολογισθί κανείς. Διότι αυτή την στιγμήν θεωρείται σχεδόν βέβαιον ότι οι αποστολή ως υποτρόφων εις Αμερικήν και χώρας της Εξωτερικής, άνωτέρων και κατωτέρων εκπαιδευτικών και διοικητικών υπαλλήλων, πρός μελέτην των εφαρμοσόμενων εκεί μεθόδων εκπαιδεύσεως των ηνλικών.

Διά των εν λόγω μέτρων, τονίζει ο κ. υπουργός εις την ανακοίνωσιν του, επιδιώκεται περαιτέρω ανάπτυξις και ημελλουσας του θεσμού των Μορφωτικών Κέντρων Ένγλικών, ως μόνου Ικανού μέσου πνευματικής και πολιτιστικής εξέλιξεως των ευρύτερων λαϊκών στρωμάτων και ιδιαίτερωσ των κατοίκων της υπαίθρου χώ

ΘΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΘΗ ΕΙΔΙΚΟΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΝ ΔΙ' ΑΝΑΛΦΑΒΗΤΟΥΣ ΥΠΟΤΡΟΦΟΙ ΘΑ ΣΤΑΛΟΥΝ ΕΙΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 3. Υπό του κ. Υπουργού Παιδείας άνακοινώθη, ότι εκτός των ήδη εξαγγελθέντων μέτρων κατά του αναλφαβητισμού, συσταμένον κυρίως εις λειτουργίαν 1.500 κυκλικών δημοτικών σχολείων και έκδοσιν ειδικών δι' αυτά διδακτικών βιβλίων, θα άρξατοσθον φροντιστήρια πρός μεταπαιδεύσιν των διδασκάλων εις τας μεθόδους και την τεχνικήν της εκπαιδεύσεως ηνλικών. Τά δύο εκ των εν λόγω φροντιστηρίων άρχισθησάν επιτυχώς εις Ηπειρον, τρίτον δέ θα άρξατοσθαι εις Αθήνας την 11ην και 12ην Νοεμβρίου.

Εξ άλλου, άπεφασίσθη η άποστολή ως υποτρόφων εις Αμερικήν και χώρας της Εξωτερικής, άνωτέρων και κατωτέρων εκπαιδευτικών και διοικητικών υπαλλήλων, πρός μελέτην των εφαρμοσόμενων εκεί μεθόδων εκπαιδεύσεως των ηνλικών.

Απόστολή ως υποτρόφων εις Αμερικήν και χώρας της Εξωτερικής, άνωτέρων και κατωτέρων εκπαιδευτικών και διοικητικών υπαλλήλων, πρός μελέτην των εφαρμοσόμενων εκεί μεθόδων εκπαιδεύσεως των ηνλικών.

Διά των εν λόγω μέτρων, τονίζει ο κ. υπουργός εις την ανακοίνωσιν του, επιδιώκεται περαιτέρω ανάπτυξις και ημελλουσας του θεσμού των Μορφωτικών Κέντρων Ένγλικών, ως μόνου Ικανού μέσου πνευματικής και πολιτιστικής εξέλιξεως των ευρύτερων λαϊκών στρωμάτων και ιδιαίτερωσ των κατοίκων της υπαίθρου χώ

ΘΑ ΕΛΘΗ ΑΥΡΙΟΝ ΕΙΣ ΤΑΣ ΠΑΤΡΑΣ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΦΙΛΛΑΝΔΙΚΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

Πληροφορούμεθα ότι αύριον θα άφίξη ενταύθα ο φιλοξενούμενος από τριήμερον εις την χώραν μας πρόεδρος της Φιλλανδικής Βουλής κ. Κάρολ Φάκερρολμ, ο οποίος θα επίκεισθαι διάφορα έργοστάσια της πόλεως μας, την «Αχάϊα - Κλάους» και ολυμπιακά έργοστάσια της Ένωσεως Συνταξιοματών.

Ο κ. Κάρολ Φάκερρολμ, θα παρακαθήσθαι εις πρόθυμον το όποιον θα παραβήσθαι πρός τιμήν του ο Α.Σ.Ο.

Ο πρόεδρος της Φιλλανδικής Βουλής θα άναχωρήσθαι εν συνεχείαι δι' Αρχαίαν Όλυμπιαν και έκείθεν διά Μεσσηνίαν.

ΑΘΗΝΑΙ, 3. Ο άφιχθείς χθές πρόεδρος της Φιλλανδικής Βουλής κ. Φάκερρολμ, ως προσκεκλημένος του προέδρου της ελληνικής Βουλής, ένεργησάν την πρώταν εις το βιβλίον παρουσιάσεων των Άνακτόρων και εν συνεχείαι κατέθεσεν Ατίγνώστον Στρατιώτου. Ακολούθως έπεσέφθησθον κ. αντιπρόεδρος της κυβερνήσεως και εν συνεχείαι τον κ. υπουργόν των Έξωτερικών.

Την 11ην π.μ. ο κ. Φάκερρολμ μετέβη εις το υπουργείον Έμπορίου όπου είχε μακράν συνομιλίαν μετά του κ. υπουργού, επί θεμάτων εισαγωγών και εξαγωγών μεταξύ των δύο χωρών.

Ο κ. Ν. ΒΕΤΣΟΣ ΔΙΑ ΤΑΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΠΕΡΙ ΦΕΡΡΥ-ΜΠΩΤ

Ερωτηθείς ο δήμαρχος κ. Νικ. Βέτσος επί των δηλώσεων, εις τας οποίας προέβη ο δήμαρχος Ιωαννινών κατά το συνέδριον της «Περιηγητικής Λέσχης» σχετικάς με την προσέγγισιν του φέρρυ-μπώτ ένταυθα, εδήλωσε τα εξής:

«Δέν γνωρίζω τί είπεν ο κ. δήμαρχος Ιωαννινών. Είναι άβυσσος παλαιών τονος άγνώστων έκταμα άνωτάτων προέγγισιν του φέρρυ-μπώτ εις Πάτρας, όπερ είναι και αυτονόητον, λόγω της θέσεώς μου ως δημάρχου Πατρέων. Συνεπώς, κάθε τυχόν αντίθετος λογιτισμός, καταπίπτει άφ' έαυτού».

ΑΘΗΝΑΙ, 3. Ο άφιχθείς χθές πρόεδρος της Φιλλανδικής Βουλής κ. Φάκερρολμ, ως προσκεκλημένος του προέδρου της ελληνικής Βουλής, ένεργησάν την πρώταν εις το βιβλίον παρουσιάσεων των Άνακτόρων και εν συνεχείαι κατέθεσεν Ατίγνώστον Στρατιώτου. Ακολούθως έπεσέφθησθον κ. αντιπρόεδρος της κυβερνήσεως και εν συνεχείαι τον κ. υπουργόν των Έξωτερικών.

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΤΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΩΝ ΔΙΑ ΤΑ ΝΕΑ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΠΑΤΡΩΝ

Κατά την προχθεσινήν συνεδρίαν του Συνδέσμου Βιομηχανών ο πρόεδρος αυτού κ. Αλ. Αντωνόπουλος εζήτη την θεμελίωσιν του πρώτου εν Έλλάδι έργοστασίου της παγκόσμιου φίλης βιομηχανίας έλαστικού «Πιρέλλε», η οποία δά έχη μεγάλην έπιδράσιν επί της οικονομικής πρόδοον των Πατρών. Ε-

πίσης εζήτησθαι και την σημασίαν της προόδου εις τας βιομηχανίας Πατρών της νέας βιομηχανικής μονάδος έρρημιώτατον κ.λ.π. τον κ. κ. Ιωάν. Παπαθεοδοσίου και π. Μπατή.

Τέλος διεξήχθη μακρά συζήτηση επί της διαγραφόμενης προοπτικής της βιομηχανικής ανάπτυξεως των Πατρών.

Ο ΑΠΑΓΟΡΕΥΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΔΙΔΑΣΚΑΛΙΣΗΣ ΚΑΤΕΔΙΚΑΣΘΗ ΕΙΣ ΚΑΘΕΡΕΙΝ ΕΠΤΑ ΕΤΩΝ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, Την 3ην πρωινήν εξεδόθη η άπόφασις του Κακουργιοδικείου Θεσσαλονίκης, δια την ύπόθεσιν της άπαγορεύσεως της διδασκαλίσεως του χωρίου Κάτω Απόστολου της περιοχής Κιλκίς, Μαρίας Σφουγγαράκη.

Τό δικαστήριον κατεδίκασε τον άπαγογέα της διδασκαλίσεως λοχίαν Κ. Ψαρουδάκη, εις κάθειρέν 7 έτων και τους λοιπούς συνεργούς του εις φυλάκισιν από ενός μέχρι τεσσάρων έτων.

ΕΝΑΣ ΝΕΟΣ ΚΑΤΕΔΙΚΑΣΘΗ ΧΘΕΣ ΔΙΑ ΠΡΑΞΙΝ ΤΕΝΤΥΜΠΟΥΣΜΟΥ

Υπό του τριμελούς πλημμελειοδικείου κατεδικάσθη εις 30 ημερών φυλάκισιν ο Άνδρ. Ν. Ξανθοπούλος 17 έτων, ύποδη μαποσίδος, κάτοικος Πατρών, κατηγορούμενος ότι έξέβρισαν έρωγα και «λόγος» της κοινωνίας. Συγκεκριμένως, όσος την 3ην παρ. Ιουλίου, παρά την διασταυρώσιν των όδων Πατρέ-

ως-Κανακάρη, έσταμάτησε την Σοφίαν θυγ. Απ. Αντωνάκο Πούλου, την οποίαν ώθησε πρός τον τοίχον παρακείμενης οικίας και έξεφάρσθη πρός αυτήν λίαν προσβλητικώς.

«Ας σημειώθι, ότι η ποιηή δια την άνωτέρω πράξιν (παρά βλασι περί τεντυμπούσμου) δέν εξαγοράζεται».

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

ΕΝ ΑΝΑΜΟΝΗ ΤΟΥ ΒΑΡΥΣΗΜΑΝΤΟΥ ΛΟΓΟΥ ΤΟΥ ΝΤΕ ΓΚΩΛ

ΑΝΗΣΥΧΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΥΣΙΣ ΕΠΙΚΡΑΤΟΥΝ ΔΙΑ ΤΑΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΛΓΕΡΙΝΟΥ ΕΣΗΜΕΙΩΘΗ ΠΤΩΣΙΣ ΑΞΙΩΝ ΕΙΣ ΠΑΡΙΣΙΟΥΣ

ΧΕΙΡΟΒΟΜΒΙΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΖΕΙ 21 ΑΤΟΜΑ ΕΙΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΗΝ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ, 3. Άνσυχία και άσχυσις επικρατεί εις την Γαλλίαν και την Άλγερίαν εν άναμονή του βαρυσήμαντου λόγου τον οποίον πρόκειται να έκφωνήσθαι αύριον την 12ην ώρα από τον στρατηγόν Ντέ Γκώλ, άπευθυνόμενος πρός τας γαλλικόν λαόν. Χαρακτηριστικόν δέ της άβεβαιότητος και του πανικού που επικρατούσιν εις την γαλλικην πρωτεύουσαν σχετικώς με τας εξελίξεις του προβλήματος της Άλγερίας, είναι η σημαντικώτατη πτώσις των τιμών ήτις έσημαίωθη χθές εις το Χρηματιστήριον των Παρισίων και η σημαντική ζήτησις χρυσού ή οποία σημαίωσθαι συνήθως είναι ο γαλλικός λαός φοβητή άναταραχών.

Οι φέρονται ίσως αποδειχθόν βάσιμοι ενωπίτερον από ότι είναι δυνατόν να υπολογισθί κανείς. Διότι αυτή την στιγμήν θεωρείται σχεδόν βέβαιον ότι οι αποστολή ως υποτρόφων εις Αμερικήν και χώρας της Εξωτερικής, άνωτέρων και κατωτέρων εκπαιδευτικών και διοικητικών υπαλλήλων, πρός μελέτην των εφαρμοσόμενων εκεί μεθόδων εκπαιδεύσεως των ηνλικών.

Επίσης ειπε πως εξεπειθεύθη εις την κατασκοπείαν την χρηματοπιστήν γραφήν δια συμπαθητικής μελέτην των χειρισμών άσυρμάτου και την συλλογήν στρατιωτικώς πύσεως πληροφοριών.

Εκ Σόφιας άφου παρέλασασκίον με έλα τα άπαράτητα έφόδια (άσύρματα, συμπληρωτική μελέτην, πιστόλι κ.λ.π.) και 13.000 εις εκατοστά δόρακα, έφθασεν εις έλληνικόν έδαφος, συνοδευόμενος και υπό δύο ένόπλιων, οι οποίοι είχαν ένολήν να φεύσουσιν καθ' όδον κάθε άπο έργοστάσιος δια να λάβη μιαν εικόνα της «καλής ζωής των εκεί εργατών» κ.λ.π.

Επίσης ειπε πως εξεπειθεύθη εις την κατασκοπείαν την χρηματοπιστήν γραφήν δια συμπαθητικής μελέτην των χειρισμών άσυρμάτου και την συλλογήν στρατιωτικώς πύσεως πληροφοριών.

Εκ Σόφιας άφου παρέλασασκίον με έλα τα άπαράτητα έφόδια (άσύρματα, συμπληρωτική μελέτην, πιστόλι κ.λ.π.) και 13.000 εις εκατοστά δόρακα, έφθασεν εις έλληνικόν έδαφος, συνοδευόμενος και υπό δύο ένόπλιων, οι οποίοι είχαν ένολήν να φεύσουσιν καθ' όδον κάθε άπο έργοστάσιος δια να λάβη μιαν εικόνα της «καλής ζωής των εκεί εργατών» κ.λ.π.

ΕΚΘΕΣΙΣ ΤΟΥ ΧΑΜΜΕΡΣΚΕΛΝΤ ΕΙΣ ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΟΙ ΒΕΛΓΟΙ ΥΠΗΚΟΟΙ ΔΙΕΙΣΔΟΥΝ ΚΑΙ ΠΑΛΙΝ ΕΙΣ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΥΣ ΤΟΜΕΙΣ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΚΟΚΚΟ Η ΑΠΕΙΘΑΡΧΙΑ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ, Η ΜΕΓΑΛΙΤΕΡΑ ΑΠΕΙΛΗ

ΗΝΩΜ. ΕΘΝΗ, 3. Ο γερμανικός γραμματέας του ΟΗΕ κ. Χάμμερσκελντ εις σημερινήν έκθεσιν του προς το Συμβούλιον Άσφαλείας και την γενικήν συνέλευσιν επί της καταστάσεως εις το Κογκό λέγει ότι 21ης Σεπτεμβρίου μέχρι τέλους Οκτωβρίου, άναφέρει εις η χώρα αυτή δέν έχει εισέτι εξαφασίσει τας άπειθάρχειας συνθήκας, που δέ της επιτρέψουν να διαδίσθαι πρός την εθνικήν της ένότητα και να αποκτήσθαι έναν κάπως σταθεράν κεντρικήν Κυβέρνησιν.

Επίσης ειπε πως εξεπειθεύθη εις την κατασκοπείαν την χρηματοπιστήν γραφήν δια συμπαθητικής μελέτην των χειρισμών άσυρμάτου και την συλλογήν στρατιωτικώς πύσεως πληροφοριών.

Εκ Σόφιας άφου παρέλασασκίον με έλα τα άπαράτητα έφόδια (άσύρματα, συμπληρωτική μελέτην, πιστόλι κ.λ.π.) και 13.000 εις εκατοστά δόρακα, έφθασεν εις έλληνικόν έδαφος, συνοδευόμενος και υπό δύο ένόπλιων, οι οποίοι είχαν ένολήν να φεύσουσιν καθ' όδον κάθε άπο έργοστάσιος δια να λάβη μιαν εικόνα της «καλής ζωής των εκεί εργατών» κ.λ.π.

Επίσης ειπε πως εξεπειθεύθη εις την κατασκοπείαν την χρηματοπιστήν γραφήν δια συμπαθητικής μελέτην των χειρισμών άσυρμάτου και την συλλογήν στρατιωτικώς πύσεως πληροφοριών.

Εκ Σόφιας άφου παρέλασασκίον με έλα τα άπαράτητα έφόδια (άσύρματα, συμπληρωτική μελέτην, πιστόλι κ.λ.π.) και 13.000 εις εκατοστά δόρακα, έφθασεν εις έλληνικόν έδαφος, συνοδευόμενος και υπό δύο ένόπλιων, οι οποίοι είχαν ένολήν να φεύσουσιν καθ' όδον κάθε άπο έργοστάσιος δια να λάβη μιαν εικόνα της «καλής ζωής των εκεί εργατών» κ.λ.π.

Επίσης ειπε πως εξεπειθεύθη εις την κατασκοπείαν την χρηματοπιστήν γραφήν δια συμπαθητικής μελέτην των χειρισμών άσυρμάτου και την συλλογήν στρατιωτικώς πύσεως πληροφοριών.

Εκ Σόφιας άφου παρέλασασκίον με έλα τα άπαράτητα έφόδια (άσύρματα, συμπληρωτική μελέτην, πιστόλι κ.λ.π.) και 13.000 εις εκατοστά δόρακα, έφθασεν εις έλληνικόν έδαφος, συνοδευόμενος και υπό δύο ένόπλιων, οι οποίοι είχαν ένολήν να φεύσουσιν καθ' όδον κάθε άπο έργοστάσιος δια να λάβη μιαν εικόνα της «καλής ζωής των εκεί εργατών» κ.λ.π.

ΠΟΛΛΟΙ ΜΠΑΛΟΥΜΠΑ ΕΦΟΝΕΥΘΗΣΑΝ ΧΘΕΣ ΕΙΣ ΤΑΡΑΧΑΣ

Ούτω, η βελγική στρατηγία εις το Κογκό ενέτεινε την άδιαλλαξίαν μεταξύ του στρατού του Κογκό και των άρχων της Κατάγκχα, με άποτέλεσμα να δυσχεραίνεσθαι η επάνοδος εις την συνταγματικήν όδον και η άποκατάστασις της ένδοξης της χώρας.

Επίσης ειπε πως εξεπειθεύθη εις την κατασκοπείαν την χρηματοπιστήν γραφήν δια συμπαθητικής μελέτην των χειρισμών άσυρμάτου και την συλλογήν στρατιωτικώς πύσεως πληροφοριών.

Εκ Σόφιας άφου παρέλασασκίον με έλα τα άπαράτητα έφόδια (άσύρματα, συμπληρωτική μελέτην, πιστόλι κ.λ.π.) και 13.000 εις εκατοστά δόρακα, έφθασεν εις έλληνικόν έδαφος, συνοδευόμενος και υπό δύο ένόπλιων, οι οποίοι είχαν ένολήν να φεύσουσιν καθ' όδον κάθε άπο έργοστάσιος δια να λάβη μιαν εικόνα της «καλής ζωής των εκεί εργατών» κ.λ.π.

Επίσης ειπε πως εξεπειθεύθη εις την κατασκοπείαν την χρηματοπιστήν γραφήν δια συμπαθητικής μελέτην των χειρισμών άσυρμάτου και την συλλογήν στρατιωτικώς πύσεως πληροφοριών.

Εκ Σόφιας άφου παρέλασασκίον με έλα τα άπαράτητα έφόδια (άσύρματα, συμπληρωτική μελέτην, πιστόλι κ.λ.π.) και 13.000 εις εκατοστά δόρακα, έφθασεν εις έλληνικόν έδαφος, συνοδευόμενος και υπό δύο ένόπλιων, οι οποίοι είχαν ένολήν να φεύσουσιν καθ' όδον κάθε άπο έργοστάσιος δια να λάβη μιαν εικόνα της «καλής ζωής των εκεί εργατών» κ.λ.π.

Επίσης ειπε πως εξεπειθεύθη εις την κατασκοπείαν την χρηματοπιστήν γραφήν δια συμπαθητικής μελέτην των χειρισμών άσυρμάτου και την συλλογήν στρατιωτικώς πύσεως πληροφοριών.

Εκ Σόφιας άφου παρέλασασκίον με έλα τα άπαράτητα έφόδια (άσύρματα, συμπληρωτική μελέτην, πιστόλι κ.λ.π.) και 13.000 εις εκατοστά δόρακα, έφθασεν εις έλληνικόν έδαφος, συνοδευόμενος και υπό δύο ένόπλιων, οι οποίοι είχαν ένολήν να φεύσουσιν καθ' όδον κάθε άπο έργοστάσιος δια να λάβη μιαν εικόνα της «καλής ζωής των εκεί εργατών» κ.λ.π.

ΑΠΕΜΑΚΡΥΝΘΗ Ο ΣΤΡΑΤΑΡΧΗΣ ΤΙΜΟΖΕΝΚΟ

ΑΘΗΝΑΙ, 3. Το διοικητικόν συμβούλιον του Ι.Κ.Α. θα άποφασίσθαι σήμερα επί του θέματος άυξήσεως των παρ' αυτού παρεχομένων συντίξεων.

Επίσης ειπε πως εξεπειθεύθη εις την κατασκοπείαν την χρηματοπιστήν γραφήν δια συμπαθητικής μελέτην των χειρισμών άσυρμάτου και την συλλογήν στρατιωτικώς πύσεως πληροφοριών.

Εκ Σόφιας άφου παρέλασασκίον με έλα τα άπαράτητα έφόδια (άσύρματα, συμπληρωτική μελέτην, πιστόλι κ.λ.π.) και 13.000 εις εκατοστά δόρακα, έφθασεν εις έλληνικόν έδαφος, συνοδευόμενος και υπό δύο ένόπλιων, οι οποίοι είχαν ένολήν να φεύσουσιν καθ' όδον κάθε άπο έργοστάσιος δια να λάβη μιαν εικόνα της «καλής ζωής των εκεί εργατών» κ.λ.π.

Επίσης ειπε πως εξεπειθεύθη εις την κατασκοπείαν την χρηματοπιστήν γραφήν δια συμπαθητικής μελέτην των χειρισμών άσυρμάτου και την συλλογήν στρατιωτικώς πύσεως πληροφοριών.

Εκ Σόφιας άφου παρέλασασκίον με έλα τα άπαράτητα έφόδια (άσύρματα, συμπληρωτική μελέτην, πιστόλι κ.λ.π.) και 13.000 εις εκατοστά δόρακα, έφθασεν εις έλληνικόν έδαφος, συνοδευόμενος και υπό δύο ένόπλιων, οι οποίοι είχαν ένολήν να φεύσουσιν καθ' όδον κάθε άπο έργοστάσιος δια να λάβη μιαν εικόνα της «καλής ζωής των εκεί εργατών» κ.λ.π.

Επίσης ειπε πως εξεπειθεύθη εις την κατασκοπείαν την χρηματοπιστήν γραφήν δια συμπαθητικής μελέτην των χειρισμών άσυρμάτου και την συλλογήν στρατιωτικώς πύσεως πληροφοριών.

Εκ Σόφιας άφου παρέλασασκίον με έλα τα άπαράτητα έφόδια (άσύρματα, συμπληρωτική μελέτην, πιστόλι κ.λ.π.) και 13.000 εις εκατοστά δόρακα, έφθασεν εις έλληνικόν έδαφος, συνοδευόμενος και υπό δύο ένόπλιων, οι οποίοι είχαν ένολήν να φεύσουσιν καθ' όδον κάθε άπο έργοστάσιος δια να λάβη μιαν εικόνα της «καλής ζωής των εκεί εργατών» κ.λ.π.

ΕΝΔΟΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΑΙ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ ΕΙΣ ΤΟΥΡΚΙΑΝ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΔΙΑΛΛΑΚΤΟΥΣ

ΑΓΚΥΡΑ, 3. Ως εγγύτως εγγνώσθη, ο νόμος περί άπολύσεως 147 άνωτάτων έκπαιδευτικών προκαλεί σφοδράς άντιγυμνάσεις εις τους κόλπους της Έπιτροπής Έθνικής Ένωσεως, που φέρει άντιμετώπιση τους άδιαλλακτούς εκ των μελών της με τους περί τον στρατηγόν Γκιουρσελ μετροπολίτην.

Επίσης ειπε πως εξεπειθεύθη εις την κατασκοπείαν την χρηματοπιστήν γραφήν δια συμπαθητικής μελέτην των χειρισμών άσυρμάτου και την συλλογήν στρατιωτικώς πύσεως πληροφοριών.

Εκ Σόφιας άφου παρέλασασκίον με έλα τα άπαράτητα έφόδια (άσύρματα, συμπληρωτική μελέτην, πιστόλι κ.λ.π.) και 13.000 εις εκατοστά δόρακα, έφθασεν εις έλληνικόν έδαφος, συνοδευόμενος και υπό δύο ένόπλιων, οι οποίοι είχαν ένολήν να φεύσουσιν καθ' όδον κάθε άπο έργοστάσιος δια να λάβη μιαν εικόνα της «καλής ζωής των εκεί εργατών» κ.λ.π.

Επίσης ειπε πως εξεπειθεύθη εις την κατασκοπείαν την χρηματοπιστήν γραφήν δια συμπαθητικής μελέτην των χειρισμών άσυρμάτου και την συλλογήν στρατιωτικώς πύσεως πληροφοριών.

Εκ Σόφιας άφου παρέλασασκίον με έλα τα άπαράτητα έφόδια (άσύρματα, συμπληρωτική μελέτην, πιστόλι κ.λ.π.) και 13.000 εις εκατοστά δόρακα, έφθασεν εις έλληνικόν έδαφος, συνοδευόμενος και υπό δύο ένόπλιων, οι οποίοι είχαν ένολήν να φεύσουσιν καθ' όδον κάθε άπο έργοστάσιος δια να λάβη μιαν εικόνα της «καλής ζωής των εκεί εργατών» κ.λ.π.

Επίσης ειπε πως εξεπειθεύθη εις την κατασκοπείαν την χρηματοπιστήν γραφήν δια συμπαθητικής μελέτην των χειρισμών άσυρμάτου και την συλλογήν στρατιωτικώς πύσεως πληροφοριών.

Εκ Σόφιας άφου παρέλασασκίον με έλα τα άπαράτητα έφόδια (άσύρματα, συμπληρωτική μελέτην, πιστόλι κ.λ.π.) και 13.000 εις εκατοστά δόρακα, έφθασεν εις έλληνικόν έδαφος, συνοδευόμενος και υπό δύο ένόπλιων, οι οποίοι είχαν ένολήν να φεύσουσιν καθ' όδον κάθε άπο έργοστάσιος δια να λάβη μιαν εικόνα της «καλής ζωής των εκεί εργατών» κ.λ.π.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΝΤΑΙ ΣΗΜΕΡΟΝ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ Ι.Κ.Α.

ΑΘΗΝΑΙ, 3. Το διοικητικόν συμβούλιον του Ι.Κ.Α. θα άποφασίσθαι σήμερα επί του θέματος άυξήσεως των παρ' αυτού παρεχομένων συντίξεων.

Επίσης ειπε πως εξεπειθεύθη εις την κατασκοπείαν την χρηματοπιστήν γραφήν δια συμπαθητικής μελέτην των χειρισμών άσυρμάτου και την συλλογήν στρατιωτικώς πύσεως πληροφοριών.

Εκ Σόφιας άφου παρέλασασκίον με έλα τα άπαράτητα έφόδια (άσύρματα, συμπληρωτική μελέτην, πιστόλι κ.λ.π.) και 13.000 εις εκατοστά δόρακα, έφθασεν εις έλληνικόν έδαφος, συνοδευόμενος και υπό δύο ένόπλιων, οι οποίοι είχαν ένολήν να φεύσουσιν καθ' όδον κάθε άπο έργοστάσιος δια να λάβη μιαν εικόνα της «καλής ζωής των εκεί εργατών» κ.λ.π.

Επίσης ειπε πως εξεπειθεύθη εις την κατασκοπείαν την χρηματοπιστήν γραφήν δια συμπαθητικής μελέτην των χειρισμών άσυρμάτου και την συλλογήν στρατιωτικώς πύσεως πληροφοριών.

Εκ Σόφιας άφου παρέλασασκίον με έλα τα άπαράτητα έφόδια (άσύρματα, συμπληρωτική μελέτην, πιστόλι κ.λ.π.) και 13.000 εις εκατοστά δόρακα, έφθασεν εις έλληνικόν έδαφος, συνοδευόμενος και υπό δύο ένόπλιων, οι οποίοι είχαν ένολήν να φεύσουσιν καθ' όδον κάθε άπο έργοστάσιος δια να λάβη μιαν εικόνα της «καλής ζωής των εκεί εργατών» κ.λ.π.

Επίσης ειπε πως εξεπειθεύθη εις την κατασκοπείαν την χρηματοπιστήν γραφήν δια συμπαθητικής μελέτην των χειρισμών άσυρμάτου και την συλλογήν στρατιωτικώς πύσεως πληροφοριών.

Εκ Σόφιας άφου παρέλασασκίον με έλα τα άπαράτητα έφόδια (άσύρματα, συμπληρωτική μελέτην, πιστόλι κ.λ.π.) και 13.000 εις εκατοστά δόρακα, έφθασεν εις έλληνικόν έδαφος, συνοδευόμενος και υπό δύο ένόπλιων, οι οποίοι είχαν ένολήν να φεύσουσιν καθ' όδον κάθε άπο έργοστάσιος δια να λάβη μιαν εικόνα της «καλής ζωής των εκεί εργατών» κ.λ.π.

ΚΑΤΑΔΙΚΑΙ ΔΙΑ ΨΕΥΔΟΡΚΙΑΝ

Υπό του τριμελούς Πλημμελειοδικείου κατεδικάσθησθαι εις 10 μηνών φυλάκισιν και δύο έτών στέρησιν των πολιτικών δικαιωμάτων ο Παν. Κων. Αργυροπούλος 28 έτων, και Άναστ. Μ. Σωτηροπούλος 39 έτων κτηματίας, κάτοικος Αιγίου, κατηγορούμενοι ότι, ο πρώτος την προσηχησάμενην κατέθεσεν ψευδώς ένόπιον του Ειρηνοδικείου Αιγίου. Ηοκισαν έφεση.

Επίσης ειπε πως εξεπειθεύθη εις την κατασκοπείαν την χρηματοπιστήν γραφήν δια συμπαθητικής μελέτην των χειρισμών άσυρμάτου και την συλλογήν στρατιωτικώς πύσεως πληροφοριών.

Εκ Σόφιας άφου παρέλασασκίον με έλα τα άπαράτητα έφόδια (άσύρματα, συμπληρωτική μελέτην, πιστόλι κ.λ.π.) και 13.000 εις εκατοστά δόρακα, έφθασεν εις έλληνικόν έδαφος, συνοδευόμενος και υπό δύο ένόπλιων, οι οποίοι είχαν ένολήν να φεύσουσιν καθ' όδον κάθε άπο έργοστάσιος δια να λάβη μιαν εικόνα της «καλής ζωής των εκεί εργατών» κ.λ.π.

Επίσης ειπε πως εξεπειθεύθη εις την κατασκοπείαν την χρηματοπιστήν γραφήν δια συμπαθητικής μελέτην των χειρισμών άσυρμάτου και την συλλογήν στρατιωτικώς πύσεως πληροφοριών.

Εκ Σόφιας άφου παρέλασασκίον με έλα τα άπαράτητα έφόδια (άσύρματα, συμπληρωτική μελέτην, πιστόλι κ.λ.π.) και 13.000 εις εκατοστά δόρακα, έφθασεν εις έλληνικόν έδαφος, συνοδευόμενος και υπό δύο ένόπλιων, οι οποίοι είχαν ένολήν να φεύσουσιν καθ' όδον κάθε άπο έργοστάσιος δια να λάβη μιαν εικόνα της «καλής ζωής των εκεί εργατών» κ.λ.π.

Επίσης ειπε πως εξεπειθεύθη εις την κατασκοπείαν την χρηματοπιστήν γραφήν δια συμπαθητικής μελέτην των χειρισμών άσυρμάτου και την συλλογήν στρατιωτικώς πύσεως πληροφοριών.

Εκ Σόφιας άφου παρέλασασκίον με έλα τα άπαράτητα έφόδια (άσύρματα, συμπληρωτική μελέτην, πιστόλι κ.λ.π.) και 13.000 εις εκατοστά δόρακα, έφθασεν εις έλληνικόν έδαφος, συνοδευόμενος και υπό δύο ένόπλιων, οι οποίοι είχαν ένολήν να φεύσουσιν καθ' όδον κάθε άπο έργοστάσιος δια να λάβη μιαν εικόνα της «καλής ζωής των εκεί εργατών» κ.λ.π.

Η ΔΙΚΗ ΔΙΑ ΤΟΝ ΦΟΝΟΝ ΤΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ, 3. Ένώπιον του κακουργιοδικείου Πειραιώς έπαυλησθη την πρώταν η δίκη των αδελφών Μανούρη, κατηγορουμένων δια τον φόνον του δικηγόρου Καρανάσιου.

Επίσης ειπε πως εξεπειθεύθη εις την κατασκοπείαν την χρηματοπιστήν γραφήν δια συμπαθητικής μελέτην των χειρισμών άσυρμάτου και την συλλογήν στρατιωτικώς πύσεως πληροφοριών.

Εκ Σόφιας άφου παρέλασασκίον με έλα τα άπαράτητα έφόδια (άσύρματα, συμπληρωτική μελέτην, πιστόλι κ.λ.π.) και 13.000 εις εκατοστά δόρακα, έφθασεν εις έλληνικόν έδαφος, συνοδευόμενος και υπό δύο ένόπλιων, οι οποίοι είχαν ένολήν να φεύσουσιν καθ' όδον κάθε άπο έργοστάσιος δια να λάβη μιαν εικόνα της «καλής ζωής των εκεί εργατών» κ.λ.π.

Επίσης ειπε πως εξεπειθεύθη εις την κατασκοπείαν την χρηματοπιστήν γραφήν δια συμπαθητικής μελέτην των χειρισμών άσυρμάτου και την συλλογήν στρατιωτικώς πύσεως πληροφοριών.

Εκ Σόφιας άφου παρέλασασκίον με έλα τα άπαράτητα έφό